



"Играйко Знайко"



В света на информационните технологии

Участниците, в клуб „Играйко Знайко“ в СУ „Никола Вапцаров“, с интерес и желание посещаваха занятията. Проявяваха творчество при подготовката на своите проекти. Умело ги реализираха, боравейки с графична и текстова информация. Учениците изготвяха красиви графични проекти по различни теми. Развиваха уменията си за набиране и форматиране на текст, както и за неговото художествено оформление.

ВАСИЛ ЛЕВСКИ
АПСТОЛА НА СВОБОДАТА

Васил Иванов Кучев е известен като Васил Левски е български национален герой. Той е роден на 15 юли 1837г. в Карлово. Известен е и като Апостола на свободата, заради организирането и разработването на революционна мрежа за освобождаване на България от османско владичество. Плутил по страната и създавал частни революционни комитети. Неговата мечта е чиста и света рублина, в която всички да имат равни права, независимо от своето народност и вероизповядание. Един от неговите мъдри златни сл.:

„Аз съм посветил себе си на отечеството си още от 61-годише да му служя до смъртта и да работя по народната воля“

„Често на родина мък дава всичко тя и себе си зорема.“

Васил Левски починал на 18 февруари 1873г. в София.





„Вашому ще се държи сметка за дедето.“

СЕМЕЙСТВОТО НА ЛЕВСКИ

ВАСИЛ ЛЕВСКИ

Васил Иванов Кучев е роден в Карлово на 15 юли 1837г.

Той е идеолог и организатор на българската национална революция, основател на Българската революционна организация. Известен е и като Апостола на свободата, заради организирането и разработването на революционна мрежа за освобождаване на България от турско робство. Плутил по страната и създавал революционни комитети, които да подготвят обща революция. В столицата на Сърбия се включил в Парвата българска лига на Георги Раковски в Бялград. Получил знатно Левски,когато е направил „лавски“ скок по време на военни управления в Сърбия.




Несомнено мечта е чиста и света рублина, в която всички да имат равни права, независимо от своето народност и вероизповядание.

Ако спечелим, печелим за цял народ – ако загубим, губим само мъже си.

На 27 декември 1872 г. Левски е издирен и бил заловен от турската полиция до Казарменото лъче. Впоследствие Левски е отведен в София, където е предан на съд и обесен на 18 февруари 1873 г. в околностите на София.

